

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಚ್.ಎಮ್ ಶರೀಫನವರ್

ವಿಜಯ ಸಾಕ್ಷಿ

ವಾಸ್ತವ, ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ, ವಿಭಿನ್ನ...

VIJAYA SAKSHI KANNADA DAILY ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

5355 LITTLE CHAMPS BB GURUKULAM PRE-PRIMARY & PRIMARY ENGLISH MEDIUM SCHOOL, MALLASAMUDRA, GADAG.

ADMISSION OPEN 2022-2023

CLASS: PRE-PRIMARY (1 to 5)

CONTACT NO: 9480352778, 9742034143, 9620427360

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ನರೇಗಲ್ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 02 ತಾಂತ್ರಿಕ ಪರಿಣಿತರಿಗೆ (ಹಾಟಾ ಎನಲಿಸ್ಟ್ -1 ಮತ್ತು ಸಿವಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಮತ್ತು ಸ್ಟ್ರಾಟಿಜಿಕ್ -01) ಕೌಶಲ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಅರ್ಜಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳವರು

ಆಗಸ್ಟ್ 1 ರ ಒಳಗಾಗಿ TULIP <https://internship.aicte-india.org> ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಪರಿಶೀಲನೆ ತರಬೇತಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದವರಿಗೆ ಕುಟೀರಿಯಂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನರೇಗಲ್ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಮುಂಡರಿಗೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ The Urban Itemship Learning Programme (TULIP ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾರತ ಮಿಷನ್ ಹಾಗೂ ಫಸನ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಇಬ್ಬರು ಹಾಗೂ ಐ ಇ ಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಒಬ್ಬರು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕೌಶಲ್ಯವೃದ್ಧಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಇಂಟರ್‌ನಿಷ್ ಅಪ್ಲೈ ಕೆನಿಷ್ 2 ತಿಂಗಳಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ 1 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಜುಲೈ 24 ರೊಳಗಾಗಿ ಅನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ <https://internship.aicte-india.org/login> ರಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುಂಡರಿಗೆ ಪುರಸಭೆ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಸಂಧ್ಯಾರಾಗ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಸಂಧ್ಯಾರಾಗ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ರವಿವಾರದಂದು ಸಾಯಂಕಾಲ 5.30 ರಿಂದ 6.30 ರವರೆಗೆ ನಗರದ ಭೀಷ್ಮ ಕೆರೆ ಬಸವೇಶ್ವರ ಪುತ್ಥಳಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿತು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಗವಿಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಳ್ಳಕೇರಿಮಠ ಅವರಿಂದ ಜನಪದ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೊಟೇಶ ವಿಭೂತಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಆರಂಭ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಮೈಸೂರಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಪ್ರಸಕ್ತ 2023-24ನೇ (ಜುಲೈ ಅಪ್ರಿಲ್) ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಸ್ನಾತಕ/ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳಾದ ಬಿ.ಎ. ಬಿ.ಕಾಂ. ಬಿ.ಲಿಟ್. ಬಿ.ಬಿ.ಎ. ಬಿ.ಸಿ.ಎ. ಬಿ.ಎಸ್ಸಿ. ಬಿ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಹಾಗೆಯೇ ಎಂ.ಎ-ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಗಳಾದ ಎಂ.ಕಾಂ, ಎಂ.ಬಿ.ಎ. ಎಂ.ಲಿಟ್, ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ, ಎಂ.ಸಿ.ಎ. ಎಂ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಹಾಗೂ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಮತ್ತು ಪರ್ಸನಲ್ ಫಿನ್ಯಾನ್ಸ್ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಕ್ತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಪ್ರವೇಶಾತಿಗಳು ಆರಂಭವಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಗದಗ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಪುರುಷ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಾತಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜೂನ್ 30ರಂದು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಆಗಸ್ಟ್ 31ರಂದು

ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.ksoumysuru.ac.in ನಲ್ಲಿ KSOU Admission Portal ಮೂಲಕ ಪದವಿಗಳಿಗೆ ಅನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ನಂತರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಗದಗ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ.ಸಿದ್ದಾರ್ಥ್.ಬಿ.ಎನ್ ರವರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ್.ಬಿ.ಎನ್.ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಗದಗ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕೇಂದ್ರ, ರೈತ ಭವನ, ಜನಲ್ ಕಾರಿಯಪ್ಪ ವೃತ್ತ, ಗದಗ-582101 ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8618929376ರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಸ್.ಬಿ. 293 ಸಾರ್ವಕಾಂತಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಮುಂಡರಿಗೆ ತಾಲೂಕಿನ ಡಂಬಳ ಹೋಬಳಿಯ ಪೇತಾಲೂರ, ಬರದೂರ ಹಾಗೂ ಇತರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಬಿ. 293 ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಹೈಬ್ರಿಡ್ ತಳಿ ಕೆಳದಿ ರೈತರ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳ ತಂಡವು ದಿನಾಂಕ 26-06-2023 ರಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದು, ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 14-07-2023ರಂದು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಜೆಂಟಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಸ್.ಬಿ. 293 ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಬೀಜಗಳನ್ನು 30% ರಿಂದ 50% ರಷ್ಟು ಜೊಳ್ಳು ಹಾಗೂ ಗೊಡ್ಡುರೋಗ (Phyllody) ಎಂದು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲು ದಿನಾಂಕ 15-07-2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಘಂಟೆಗೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಡರಿಗೆ ರೈತ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಸಿಂಜೆಂಟಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಂತೀಯ

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಸಭೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿದಂತೆ ಸಿಂಜೆಂಟಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಸ್.ಬಿ. 293 ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಸಮಸ್ತಾತ್ಮಕ ಬೆಳೆಯ ವರದಿಯಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಮುಂಡರಿಗೆ ತಾಲೂಕಿನ ಡಂಬಳ ಹೋಬಳಿಯ ಪೇತಾಲೂರ, ಬರದೂರ ಹಾಗೂ ಇತರ ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಮುಖಂಡರುಗಳು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಿಂಜೆಂಟಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಸ್.ಬಿ. 293 ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ತಡೆಹಿಡಿಯುವಂತೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಸಿಂಜೆಂಟಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಸ್.ಬಿ. 293 ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಹೈಬ್ರಿಡ್ ಬೀಜಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಬೀಜ ಅಧಿನಿಯಮ 1966 (7)ರ ಪ್ರಕಾರ ಮಾರಾಟ ಮಾಡದಂತೆ ಮಾರಾಟ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗದಗ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕುರಿತು ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶೇಖರಗೌಡ ರಾಮತ್ಯಾಳ ಸೂಚನೆ

ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವುದು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಇಲಾಖೆಯ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶೇಖರಗೌಡ ರಾಮತ್ಯಾಳ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ತೋರಿಸಬೇಕು. ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯದ ಕುರಿತು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ತೋರಿಸಬೇಕು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ, ಸುರಕ್ಷಿತ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಇರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅಪಾಯಕರ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇದ್ದು ಸಂಬಂಧಿತ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರೇ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಲಿವೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಏನಾದರೂ ಸಮಸ್ಯೆಯಾದಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಮಕ್ಕಳ ಆಗಮಿಸಿ ಪೋಲಿಸ್ ಸ್ಟೇಶನ್‌ಗೆ ದೂರು ಕೊಡುವ ಕುರಿತು ಅವರಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಬೇಕು. -ಕೆ.ಟಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕದ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 47, 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ (ಜುಲೈ 15 ತಿಂಗಳ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ) 9 ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹಗಳನ್ನು ತಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಪೋಷಕರಿಲ್ಲದವರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ವಿಸ್ಮೃತ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರ ಆರೈಕೆಯಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷದೊಳಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪಾಲನೆ, ಪೋಷಣೆ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಿ ಅವರ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಾಲ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪ್ರತಿ ಮಗುವಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು 3500ರೂಗಳಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 5 ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಿಶೇಷ ದತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ 3 ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಶು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜನನದಟ್ಟಣೆ ಇರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ, ರೇಲ್ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯ ತೊಟ್ಟಿಲುಗಳನ್ನು ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಈ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮತ್ತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಬಂದರೆ ತಕ್ಷಣವೇ ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಂಗಡದವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ವಹಿಸಬೇಕು. ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಎಫ್. ಐ.ಆರ್ ದಾಖಲಿಸಲು ಕ್ರಮ ತಾಳಲಾಗುತ್ತದೆ. -ಕೆ.ಟಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯರು.

ಶ್ರೀ ದಿಂಗಾಲೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಘಟಕೀಶರ ಮ್ಯಾಟ್ರನ್ಯೂರ ಆಗ್ರಹ

ಶ್ರೀಗಳ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಅಂಗರಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಅಕ್ಕಿ, ಅಕ್ಕಿ
ನಾಡಿನ ಹೆಸರಾಂತ ಶ್ರೀ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಘಟಕೀಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಜಿ.ಪ್ರೀತಿ ಘಟಕೀಶ್ವರ ದಿಂಗಾಲೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮೇಲೆ ಯಾರೋ ಸಂಚು ರೂಪಿಸುತ್ತಿರುವ ಅನುಮಾನವಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರ ಸೂಕ್ತ ರಕ್ಷಣೆ, ಭದ್ರತೆ ಕಲ್ಪಿಸಲೇಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರ ಇದನ್ನು ಭಕ್ತರ ಪರವಾದ ಮನವಿ ಎಂದಾದರೂ ಭಾವಿಸಲಿ, ಇಲ್ಲವೇ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಎಂದಾದರೂ ಭಾವಿಸಲಿ ಎಂದು ಶ್ರೀಮಠದ ಭಕ್ತ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ

ನಾಡಿನ ಭಕ್ತಗಣದ ಆಸ್ತಿಯಾಗಿರುವ ಶ್ರೀಗಳ ಮೇಲೆ ಆಗಾಗ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸಂಚುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ ಇದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ನಾಡಿನ ಅನೇಕ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು, ಸಂತರು, ಮುನಿಗಳು, ಸಾಹಿತಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಭಾವಿಗಳ ಹತ್ಯೆ, ಹಲ್ಲೆ ನಡೆದಿರುವುದು ಗಮನಾರ್ಹ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಠದಲ್ಲಿನ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಹಾಳು ಮಾಡುವುದು, ಅಪರಿಚಿತರು ಶ್ರೀಗಳ ಚಲನವಲನ ಗಮನಿಸುವುದು, ಭೀತಿ ಹುಟ್ಟಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಭಕ್ತರಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಮೂಡಿಸಿದೆ. - ಘಟಕೀಶರ ಮ್ಯಾಟ್ರನ್ಯೂರ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ, ಶ್ರೀಮಠದ ಭಕ್ತರು.

ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಈ ನಾಡಿನ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಮತ್ತು ಧರ್ಮ ಪ್ರವರ್ತಕರೂ, ತಿಮ್ಮ ಪ್ರವಚನಕಾರರು, ಸಮಾಜ ಸುಧಾರಣೆ ದಾಸೋಹಿಗಳೂ -ಕೆ.ಟಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯರು.

ಸಚಿವ ಡಾ. ವಿಜ್ ಕೆ ಪಾಟೀಲರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ವಿಚಾರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೋಟೊರೈಸ್ಟ್ ಶಲವಡಿ, ಮಕ್ಕಳಾದ ಏನಾಯಕ ಶಲವಡಿ ಹಾಗೂ ರಾಜು ಶಲವಡಿ ಸಚಿವ ಪಾಟೀಲರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗದಗ-ಬೆಟಗೆರಿ ನಗರಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಎಮ್ ಸಿ ಶೇಖರ್, ಗಂಗಾಧರ್ ಹಿರೇಮಠ, ಬಿ ಪಿ ಹುಚ್ಚಣ್ಣವರ, ಎಮ್ ಆರ್ ಗಾಯಕವಾಡ, ಆನಂದ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಉಮೇಶ್ ಹಿರೇಮಠ, ಲಲಿತಾ ನಾಗಪ್ಪ, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಜಾಡರ್, ಕಳಕಪ್ಪ ಚಿನ್ನಪ್ಪಗೌಡರ್, ರಾಮು ಹುನಗುಂದ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಾದ ಎಚ್ ಕೆ ಪಾಟೀಲರು ಇಲ್ಲಿನ ಬಾಲಾಜಿ ಲೇಔಟ್, ಶಹಾ ಲೇಔಟ್, ಸೂರ್ಯನಗರ ಲೇಔಟ್, ಮೇಹರವಾಡಿ ಲೇಔಟ್, ಬಾಕಳ ಲೇಔಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಪವಾಲು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಹಳ್ಳದ ನೀರು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿದು, ಮನೆಗಳಿಗೆ ನುಗ್ಗಿ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಳ್ಳದ ವಿಸ್ತಾರ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ, ಸೇತುವೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು. ಈಗಾಗಲೇ ಇರುವ ಸೇತುವೆ ದುರ್ಬಲವಾಗಿದ್ದು, ಪರ್ಯಾಯ ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿ ಸುಗಮ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲ



ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ವಿನಂತಿಸಿದರು. ಅಲ್ಲದೆ, ಈ ಲೇಔಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಒಳಚರಂಡಿ, ರಸ್ತೆ, ಬೀದಿಗಳ ಪದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, 24*7 ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯವೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಏಕಾಂತ ವೇದಿಕೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಶ್ವನಾಥ ಖಾನಾಪುರ

ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ನೇರ ನಗದು ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಸಚಿವ ವಿಜ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಜಾಲನೆ

ಹಸಿವುಮುಕ್ತ, ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕಿಗೆ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಆಸರೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ರಾಜ್ಯದ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಬದುಕು ಹಸಿವಾಗಬೇಕು, ಹಸಿವು ಮುಕ್ತವಾಗಬೇಕು, ನಮ್ಮದಿಯ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಆಸರೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯದ ಕಾನೂನು, ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳು, ಶಾಸನ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಡಾ.ಎಚ್. ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಅವರು ನುಡಿದರು.

ಮನೆಯ ಪ್ರತಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 5 ಕೆ.ಜಿ. ಅಕ್ಕಿ, ಹಾಗೂ ಮೊತ್ತ 170 ರೂಗಳಂತೆ ನಮಗೆ 680 ರೂ. ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಸಿಗಲಿದೆ ಇದರಿಂದ ನಾವು ಅಕ್ಕಿ, ಬೆಳೆ, ಸಕ್ಕರೆಯಂತಹ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ತುಂಬಾ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ. ಈ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಚಿವರಾದ ಎಚ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಅವರಿಗೆ ತುಂಬು ಹೃದಯದ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. -ಯಾಕೂಬ್, ಫಲಾನುಭವಿ

ಸಿ.ಎಮ್. ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರು ನೀಡುವ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯದ ಧನಭಾಗ್ಯದ ಹಣವು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕೃತಜ್ಞಗಳು. -ಶರಣಮ್ಮ, ಫಲಾನುಭವಿ

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಅಡಿಹೊರೆಯಿಂದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ರವಿವಾರ ಆಹಾರ ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಆಹಾರ ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮದಿಂದ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ನೇರ ನಗದು ವರ್ಗಾವಣೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನುಡಿದಂತೆ ಸರಕಾರ ನಡೆದಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಹಸಿವು ನಿಗಿಸಿದ ಸಾರ್ಥಕ ಭಾವ -ಕೆ.ಟಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯರು.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಉಚಿತ ಬಸ್ ಪ್ರಯಾಣಕ್ಕೆ ಸಿಎಂ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ-ನಜೀವ ಎಚ್ ಕೆ ಹಾಟಲ

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ ಆಯೋಜನೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ಮತ್ತು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಕುರಿತು ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ ಯುವ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಪತ್ರಿಕೋದ್ಯಮದ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ನೀಡಬೇಕು. ಯಾವುದು ಸತ್ಯ, ಯಾವುದು ಅಸತ್ಯ, ಯಾವುದು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂಬುದನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಓದುಗರಿಗೆ ಸುದ್ದಿ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಚ್ ಕೆ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.



ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಅವರು ಅವರ ಮಾತೋತ್ತರಿಸಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಎಲೆಮರೆಯ ಕಾಯಿಯಂತಹ ಸಾಧಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡುವುದು ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಲು ಈ ಸನ್ಮಾನ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ. -ಎಸ್.ವಿ. ಸಂಕನೂರ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು.

ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ದತ್ತಿನಿಧಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದಿಂದ ಎರಡು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿತರಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟ ಮಾತನಾಡಿ, ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಿದರೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ. ಅವು ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ದತ್ತಿನಿಧಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ರಶ್ಮಿ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಿರುವುದು ಸಾರ್ಥಕವಾಗಿದೆ. ಒಣಗಾಗಿ ನನ್ನ ತಾಯಿ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಸಿಕ್ಕಿದೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು. ಹೆತ್ತ ತಂದೆ-ತಾಯಿ, ಕಲಿತಿರುವ

ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಗತಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪತ್ರಕರ್ತರು ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗಿಂತ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಧ್ವನಿಯಾಗಬೇಕು. ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಸುದ್ದಿ ಬರಿದಾಗ ಉತ್ತಮ ಸ್ವದನೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಅಧಿಕಾರಾಳಿ ಹಾಗೂ ಅಡಳಿತವರ್ಗವನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಇವುಗಳಿಗೆ ಕೈಬೋಡಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸವಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜು ಹೆಬ್ಬಾಳೆ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಘವು 1998ರಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದು, ರಜತ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪತ್ರಿಕಾ ಭವನದ ಮೊದಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರದಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು. ಜತೆಗೆ ದಿ. ಕೆ.ಎಚ್. ಪಾಟೀಲ ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ದತ್ತಿನಿಧಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದರೆ, ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಬಸ್ ಪ್ರಯಾಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೀಘ್ರ ಜಾರಿಗೆ ಬರಬೇಕು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರಾದ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ತಂದು ಜಾರಿಗೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದು. - ಜಿ.ಸಿ.ಲೋಕೇಶ್, ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘ.

ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ 80ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಮಕ್ಕಳಾದ ಅನಘಾ ಬಿ. ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರಣವಸಿಂಹ ಜಮಾಲಾರ, ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಕಾಶೀನಾಥ ಬಿಳಿಮಗ್ಗದ, ಕೀರ್ತಿ ಸಂಗಪ್ಪ ಮೇಗಸಗಿ, ಸ್ವಾತಿ ಎಸ್. ಕುಷ್ಲಗಿ, ಅದರ್ಶ್ ಸಿ. ಗಣಪ್ಪನವರ 1998ರಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾ

ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ನೇಮಗೌಡ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಡಲೀಕ ಬಾಳೋಜಿ, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಎಚ್.ಎಂ. ಶರೀಫನವರ್, ಅಖಿಲ ಕರ್ನಾಟಕ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಂಕರ ಕುದ್ರೆಮೋತಿ, ವಾರ್ತಾಧಿಕಾರಿ ವಸಂತ ಮಡ್ಗೂರ, ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ಬಸವರಾಜ್ ದಂಡಿನ, ಅಜಿತ ಹೊಂಬಾಳೆ, ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬನ್ನೇಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಕಾರ್ಯಕಾರಿ

ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ
ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಶೌಚಾಲಯಗಳು ಇರುವ ಹಾಗೂ ಹಾಗೂ ಅವುಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಿ ಮಕ್ಕಳ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅರಿಯಲು ಮಕ್ಕಳ ಸಲಹಾ ಪೆಟ್ಟಿಗೆಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಅಳವಡಿಸಬೇಕು. ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಆಸ್ಪದ ನೀಡದೆ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ತಡೆಗಾಗಿ ಬೀಟ್ ಪೋಲೀಸರು ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ಮಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ. ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಪೋಸ್ಟೋ ಕಾಯ್ದೆ ಕುರಿತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು

ಹಸಿವುಮುಕ್ತ ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕಿಗೆ ಅನ್ಯಭಾಗ್ಯ ಆಸರೆ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ
ಮೂಡಿದೆ ಎಂದರು. ನಮ್ಮನ್ನು ನಂಬಿ ನಿವೇಶನದ ಅತೀವ ದಿವ್ಯದಿಂ ನಿಮ್ಮ ಅತೀವ ದಿವ್ಯದ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಇಂದು ನಿಮ್ಮಿಲ್ಲ ಹತ್ತು ಕೆ.ಜಿ. ಅಕ್ಕಿ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸದ್ಯ ಪ್ರತಿ ಪಡಿತರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 5 ಕೆ.ಜಿ. ಅಕ್ಕಿ ಹಾಗೂ 5 ಕೆ.ಜಿ.ಗೆ ತಗಲುವ ಹುದ್ದಾದ ದುಡ್ಡನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅನ್ಯಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ನಗದು ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸದ್ಯ ಬಿಪಿಎಲ್ ಹಾಗೂ ಎಎಪಿ ಒಟ್ಟಾರೇ ಅರ್ಹ 1,88,833 ಪಡಿತರ ಚೀಟಿದಾರರಿದ್ದು 6,43,423 ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ 10,36,55,120 ರೂ ನೇರ ನಗದು ಜಮೆ ಮಾಡಲು ಚಾಲನೆ ದೊರಕಿದೆ. ಇದೊಂದು ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಕ ಕಾರ್ಯವಾಗಿದ್ದು ಹಸಿವು ಮುಕ್ತ ರಾಜ್ಯ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರ ಸಿದ್ಧರಾದುದು ನೇತೃತ್ವದ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ದಿಟ್ಟ ಹೆಜ್ಜೆ ಇಟ್ಟಿದೆ ಎಂದರು. ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಬೇಸತ್ತು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ಆಧಾರ ನೀಡುವ ಗೃಹ ಲಕ್ಷ್ಯ ಯೋಜನೆಗೆ

ಶ್ರೀ ಶಾಂಭವಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನೇಮಕ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಳಗಾನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಶಾಂಭವಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ(0) ಬಳಗಾನೂರು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ನೋಂದಣಿ ಇಲಾಖೆಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು ನೂತನವಾಗಿ ಸಮಿತಿಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಡಾ.ಹನುಮಂತಗೌಡ ಆರ್ ಕಲ್ಪನಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಶರಣಪ್ಪ ಸೋಮಲಿಂಗಪ್ಪ ಭಿಂಗಿ, ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಗಂಗನಗೌಡ



ಬಸನಗೌಡ ಚನ್ನಪ್ಪಗೌಡ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸುರೇಶ ಭಿಮಪ್ಪ ಚಿಮ್ಮನಕಟ್ಟಿ, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಶಂಕಪ್ಪ

ಗೂಳಪ್ಪ ಹಡಪದ, ವಿಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ಶರಣಪ್ಪ ಮಲಕಾಜಪ್ಪ ಕರಡಿ, ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಗಣಪರಸಾಬಿ ನನಾಪ್ಪ, ಸಂಗಪ್ಪ ಚವಡಿ, ಉಮೇಶ ಮಡಿವಾಳರ, ನಾಗಪ್ಪ ಬಡಿಗೇರ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಪಗ್ಗನವರ, ವೆಂಕಟೇಶ ಹಡಪದ, ಬಸವರಾಜ ಚವಡಿ, ದಾನಪ್ಪ ಗಡ್ಡಪ್ಪನವರ, ವೆಂಕಪ್ಪ ವಾರದ ಇವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಹನುಮಂತಗೌಡ ಕಲ್ಪನಿ ಅವರು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಯಿ ಕೆಮ್ಮು ರೋಗ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ
ಇಲ್ಲಿಯ ಬಾಸೂಜಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಾಯಿ ಕೆಮ್ಮು ಹಾಗೂ ನಂಜು ರೋಗ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಚುಚ್ಚುಮದ್ದನ್ನು ಹಾಕಲಾಯಿತು. ಇಲ್ಲಿನ ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗವು ಶಾಲೆಯ 1 ಮತ್ತು 4 ನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ (ನಾಯಿ ಕೆಮ್ಮು) ರೋಗಕ್ಕೆ ಡಿ.ಟಿ.ಟಿ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು ಹಾಕಿ ಮಾತ್ರೆಯನ್ನು ಹಾಕಲಾಯಿತು. ಇನ್ನೂ 4 ನೇ ತರಗತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಂಜು ರೋಗದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡುವ ಟಿ.ಡಿ. ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು

ಸಂಘಟನಾ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಸಮಾಜಮುಖ ಸೇವೆ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ
ಸಂಘಟನಾ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಸಮಾಜಮುಖ ಸೇವೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಧ್ಯೇಯಕ್ಕೆ ಬದ್ಧರಾಗಿ ಶಕ್ತಿ ಮೀರಿ ಶ್ರಮಿಸೋಣ ಎಂದು ಇನ್ನೆರವುಳ್ಳ ಕ್ಲಬ್ ನ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ತಾಲೂಕು ಘಟಕದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಮಾಲಾರ್ಜಿ ದಂದರಿಗೆ ಹೇಳಿದರು.



ಅವರು ಭಾನುವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ತಾಯಿ ಪಾರ್ವತಿ ಮಕ್ಕಳ ಬಳಗದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಇನ್ನೆರವುಳ್ಳ ಕ್ಲಬ್ ನ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ತಾಲೂಕು ಘಟಕದ ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದಗ್ರಹಣೆ, ಹಿರಿಯ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ ಮತ್ತು ಬದ್ಧ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೋಟ್‌ಬುಕ್-ಪೆನ್ ವಿತರಣೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕಳೆದ ಹಲವಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ಬಡ ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ, ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆ, ಹಿರಿಯರ ಸೇವೆ, ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ

ಐಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅಪೇಕ್ಷಾ ಪಾಟೀಲ್: ಸನ್ಮಾನ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಸ್ಥಳೀಯ ಸ್ನೋಡೆಟ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸನ್ಮಾನ ಪದವಿಪೂರ್ವ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಅಪೇಕ್ಷಾ ಪಾಟೀಲ್ ಬಿಎಸ್ಸಿ ನಂತರ ಜಿಎಂಪಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿ, ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಲು ಜಾರ್ಖಂಡ್ ರಾಜ್ಯದ ಧನಬಾದ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಐಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತನ್ನಿ.ಮಿ.ತ. ಸನ್ಮಾನ ಕಾಲೇಜಿನ ವತಿಯಿಂದ ಅಪೇಕ್ಷಾ ಪಾಟೀಲ್ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚೀರಮನ್ ಪ್ರೊ. ರಾಜೇಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೇವಲ ಅಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್, ಮೆಡಿಕಲ್ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ತೆರಳುವುದರ ಜೊತೆಗೆ "ಜಾಮ್"ನಂತಹ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಬರೆದು ಸಂಶೋಧನಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡುವ ಮನೋಭಾವನೆ ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡರೆ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಲು ಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕಿವಿಮಾತು



ಹೇಳಿದರು. ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ಉಡುಪಿ ದೇಶಪಾಂಡೆ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧಿಸುವ ಫಲ ಮೂಡಿದರೆ ಯಾವ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಾದರೂ ಸಾಧಿಸಿ ತೋರಿಸಬಹುದು. ನೀವೆಲ್ಲರೂ ಅಪೇಕ್ಷಾ ಪಾಟೀಲರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪಡೆದು, ಸಾಧನೆಗೆ ಬೇಕಾದ ಅಧ್ಯಯನದ ಸೂಕ್ತ ಸಂಗತಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿಕೊಂಡು ಸಾಧನೆಯೆಡೆಗೆ ಸಾಗಬೇಕೆಂದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರೊ.ಪ್ರೇಮನಾಥ ರೋಗದ ಸಂದರ್ಭಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ

ಶ್ರೀಗಳ ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಅಂಗರಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿ

► ಮೊದಲನೇ ಪುಟದಿಂದ
ಆಗಿದ್ದು, ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಭಾವಶಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಏನೇ ಅನಾಯಿ-ಅಕ್ರಮ ನಡೆದರೂ ಎಂತಹುದೇ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಎದುರಿಸಿ ನಿಲ್ಲುವ ಸತ್ಯನಿಷ್ಠೆಯ ದಿಟ್ಟ ಶ್ರೀಗಳು ನಮ್ಮ ಸಮಾಜದ ಆಸ್ತಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ತಿರಹಟ್ಟಿ ಮಠದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ನಂತರ ಮತ್ತು ಮೊದಲೂ ಅವರ ಮೇಲೆ ಸಂಚು ರೂಪಿಸುವ, ಅವರ ಸ್ವೈಯಂ-ಧೈರ್ಯ ಕುಗ್ಗಿಸುವ ಕೆಲಸ ನಡೆಯುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಜು.12ರ ರಾತ್ರಿ ಮೂವರು ಅಪರಿಚಿತ, ಹಿಂದಿ ಮಾತನಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ತಿರಹಟ್ಟಿ ಮಠದ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಹಾರಿ, ಶ್ರೀಗಳ

ಉಯ್ಯಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಾಲಕನ ಕುತ್ತಿಗೆಗೆ ಹಗ್ಗ ಸಿಲುಕಿ ಸಾವು

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಮಂಗಳೂರು
ತನ್ನ ಮನೆಯ ಬಳಿ ಉಯ್ಯಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಬ್ಬಿರುವ ಅಕ್ಕಿ ಅಕ್ಕಿಗಳಿಗೆ ಅಟಿಯಾಳಿಯ ಹಗ್ಗ ಕುತ್ತಿಗೆಗೆ ಸಿಲುಕಿ 14 ವರ್ಷದ ಬಾಲಕ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿರುವ ದಾರುಣ ಘಟನೆ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಪೋಲೀಸ್ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಮೃತನನ್ನು ಎಂಬಿನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಶ್ರೀಶಾ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ತಾಲೂಕಿನ ಮಲವಂತಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಮನೆಯ ಬಳಿ ಆಟವಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಉಯ್ಯಾಲೆಯ ಹಗ್ಗ ಕೊರಳಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಆತ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆ. ಇದನ್ನು ಆತನ ತಂಗಿ ಗಮನಿಸಿ ಪೋಲೀಸರಿಗೆ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಲಕನನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಉಜಿರೆಯ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಯಿತಾದರೂ, ಆ ವೇಳೆಗಾಗಲೇ ಆತ ಮಾರ್ಗಮಧ್ಯಯೇ ಮೃತ ಪಟ್ಟಿರುವುದಾಗಿ ವೈದ್ಯರು ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪೋಲೀಸರು ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜು.20ರಂದು ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ನೇಮಕಾತಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕಂದಿ
ಟಿಎಂಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಾಸೂಜಿ ಐಟಿ ಕಾಲೇಜ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಆರ್.ಡಿ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೈವಿ ನಿಂದ ಜುಲೈ 20ರಂದು ಗುರುವಾರ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಬಾಸೂಜಿ ಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಟಿಎಂಎಸ್, ಹೊಂಡಾ, ಪ್ಲಿವಾರ್ಕ್, ಫುಡ್ ಕ್ರಿಯೇಷನ್ ಪ್ರೈವಿ ಹಾಗೂ ಮನುಲಿ ಹೈಡ್ರಾಲಿಕ್ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವಿ ನಿಂದ ಸುಮಾರು 300 ಯುವಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಯಾವುದೇ ಐಟಿ, ಪದವಿ ಹೊಂದಿರುವ ಯುವಕರು ಈ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ನೇಮಕಾತಿ ಸಮಯದೊಳಗೆ ಪದವಿ ಪೂರೈಸಿರಬೇಕು. ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಎಂಎಚ್ 9620907398 ಮತ್ತು ಅನಂದ ರಮೇಶ್ 6363845001 ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕೆಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಕೆ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

